

CORRECTIONS.

Page 5th—Second verse, third line the word "halcyon" should read "helicon."

Page 12—The line of stars in the middle of the third verse is an error.

Page 197—After heading, should be added addressed to the Editor.

Page 225—4th verse 2d line should read,
"Neither I nor my love in its pleasures has shared."

Page 238—14th line from top should read "million of dollars."

Page 256—6th line from bottom should read, "Bashaws with their tails," &c.

Page 264—2d line, 2d verse from top should read, "Who bravely fought that day."

There are a few typographical and other errors, which the reader will see as mistakes.